

住龙镇三曲共普唱响“浙西南红色小镇”美丽幸福主题歌



红色文化广场



文化礼堂



住龙镇民宿



美丽住龙老街

龙泉市革命老区住龙镇通过“小城镇环境综合整治样板镇”“全域旅游精品镇”“基层党建示范镇”三曲共普，唱响了“浙西南红色小镇”美丽幸福主题歌。

一、精心谋划，规划蓝图“靓”特色。编制了综合整治三年行动计划书，预计投资6360万元，2017年将实施子项目17个，投资2790万元，着力突出“一线一路两条街，一带三场两中心”，体现乡愁，提升小镇建设品位。

二、大刀阔斧，红绿山水“靓”底色。累积“三改”8万平方米，“一拆”4.8万平方米，推进农房立面改造5万平方米，推动“六边”区域“田园绿化美化”扩面增量480亩。推出“综合整治红黑榜”浓厚整治氛围，确保到2017年年底拆违拆破拆旧10万平方米以上。累积投资1200多万元，对红色文化资源进行保护性建设。

三、匠心打造，淳美小镇“靓”气色。打造“红色大道”，建造大型红色雕塑4个；打造“花样村庄”，当前集镇内有花木盆景5000多个；打造“古色街区”，建造景观小品、休闲公园5处，被评为“丽水市‘六边三化三美’先进单位”；打造“多彩河道”，安装沿岸彩灯，放养观赏彩鲤，在乌溪江沿岸推进田园美化220亩，被评为“丽水市治水美镇”。



大刀阔斧推进“三改一拆”



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF LISHUI MUNICIPALITY

2017

第3期(总第140期)





朱晨调研市行政服务中心大厅

朱晨在调研行政审批服务工作时强调 加快改革提升服务 全面优化发展环境

2月7日下午,市委副书记、市长朱晨在专题调研行政审批服务工作时强调,要加快推进“最多跑一次”改革,以“尤为如此”的使命担当,持续推动政府自身职能转变。要深入践行以人民为中心的发展思想,全心全意为老百姓提供高效、便捷的政务服务,全面优化发展环境,全力打造“最佳投资环境之市”。

调研中,朱晨先后来到市行政服务中心大厅、市公共资源交易中心、市投资项目审批服务大厅、中介服务大厅和代办服务中心。每到一处,他都详细了解制度改革、便民服务、管理举措以及平台、队伍建设等情况,勉励干部职工新年鼓足干劲、奋发有为,为丽水“绿色发展、科学赶超、生态惠民”作出新贡献。

在随后召开的调研座谈会上,朱晨对过去一年来行政审批服务工作所取得的成效给予肯定。他指出,通过大力深化行政审批制度改革和公共资源交易体制改革,有力促进了审批服务提质、提速、提效和公共资源交易市场规范、有序、健康发展。

就如何进一步做好行政审批服务工作,朱晨强调,要按照中央、省、市统一部署,牢固树立大局意识、责任意识,强化目标导向、结果导向,抓紧研究制定行动方案,加快推进“最多跑一次”改革,从与企业和人民群众生产生活关系最紧密的领域和事项做起,把麻烦留给政府、把方便让给



朱晨召开调研座谈会

群众,以走在前列的更高标准和要求,创造更多丽水经验、丽水模式。

朱晨强调,要不断深化“标准化+”,进一步制定完善审批服务预约、咨询、受理、办结的流程标准化,完善审批事项规范运行的流程图和操作规范。要全面推进“互联网+政务服务”,逐步形成各项便民服务“在线咨询、网上办理、证照快递送达”的“零上门”机制,切实提升服务质量和水平,当好企业和人民群众的“店小二”。

朱晨要求,要进一步加强中介服务规范管理,深入推进全市一体化中介网上竞价服务平台建设,建立竞争更充分的中介服务市场,为企业、群众提供更为专业的服务。要进一步深化公共资源交易体制改革,加快建立全市统一、高效联网的公共资源交易平台。



朱晨调研思想文化长廊

朱晨在调研督查全国文明城市创建工作时强调 以对人民群众高度负责态度抓细抓深抓实安全生产工作

2月13日下午,市委副书记、市长朱晨在市区专题调研督查全国文明城市创建工作。他强调,要以更高标准、更严要求,齐抓共管、补齐短板,狠抓问题整改,全面深化文明城市创建各项工作。要突出重点、凝聚合力,加快推进重点民生项目建设,引导和激发全民共创热情,坚决打赢决胜战,让创建成果惠及更多百姓。

在调研督查中,朱晨首先来到左渠门社区山水桂花苑。一进入小区,扑面而来的是干净整洁的环境和浓厚的创建氛围。小区通过优化物业管理和文明楼道创建等工作,引导和推动居民树立文明观念、争当文明市民、展示文明形象。朱晨先后来到和谐楼、孝德楼等主题文明楼道,检查文明城市创建宣传标语和海报墙,对社区创新创建载体、营造创建氛围的经验做法给予肯定,并要求进一步夯实基层基础,深入开展“美丽楼道、文明小巷、示范社区”等形式多样的群众性创建活动,不断提升人民群众的获得感和幸福感。

位于城西路的万象街道宣传思想文化长廊,整合提升了文明教育、德育宣传、廉政建设、科普知识等素材,通过居民喜闻乐见的宣传方式,让文明城市创建工作入脑入心。朱晨一路走、一路看、一路点赞,强调要继续通过全方位、广覆盖的宣传活动,多形式、常态化的宣传教育,提升市民文明意识和素养,使创建工作家喻户晓、深入人心,形成“人人关心创建、人人参与创建”的良好工作局面。



朱晨在社区调研

随后,朱晨来到东银苑小区,仔细检查督查建筑外立面改造工作,对发现的安全隐患、卫生死角等问题一一进行现场交办,要求相关部门找准问题、突出重点,敢于“揭短亮丑”,勇于攻坚克难,进一步细化工作举措,加大问题整改力度,切实补齐创建短板。

朱晨还就厦河商城违章建筑、天宁寺一村违章建筑拆后管理提升等工作,深入实地进行了解和现场办公。他要求,要整合各部门、各单位资源,集中人力、物力、财力,形成文明城市创建的强大合力。要加大大中村违建整治力度和督查检查力度,坚持综合治理与长效机制建设同步推进,有效夯实文明城市创建基础,切实改进城市管理、提升城市品位、优化城市形象。